


Mo Nnpr3HaKy N3MeHeHNs Ynucna u coctaea
BELLIECTB Cpean XMMUYECKUX peakL i
BbIAENSAOT peakunun coeanHeHus,
pa3noXeHus, 3ameLLeHnsi 1 oOMeHa.



2C + 0, = 2CO
2CO + oz_zco
CO,+H,0=HCO,
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HgO = Hg + Oz
Zn(OH)2 =ZnO +H,0O
2Cu(NO3)2 = 2Cu0 +4NO, + O,




K + HZO = KOH + H2
Al + HZSO4 = A|2(SO4)3 + H2
/N + CUC|2 = ZnC|2 + Cu




Peakuumn 3amelLeHnsa B opraHnyeckmnx

CH4 + CI2 = CH3CI + HCI
C6H6 + Br, = C_H_Br + HBr




KCl + AgNO, = AgCl| + KNO,
Na,CO, + H,SO, = Na,SO, + H,0 + CO_1
KOH + HCl = KCl + H,0




o MPU3HaKy BblAENTEHNA UITN NOIrMoLweHnA
TensoTbl cpean XMMNYECKNX peaKLl,I/II7I
BblOENAKT IK30TEepMUnieCKkme 1
dHOAOTepMUYeCckKue peakuuin.



JK30TepMUYeckmne

2H_+ 0, =2H. 0 +Q
NaOH + HCl| = NaCl + H,O+Q




QHOoTEPpMUYECKNE

Cu(OH),=Cu0O+H O -Q
N, + O2 =2NO -Q




TennoBoun 3acppeKkT — KONMMYECTBO TEMMOTHI,
KOTOpagd BblAenaeTcs nnn norrnowaeTcs B xoae
XUMWNYECKON peaKLni.
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Tepmoxummnyeckme

S+ 0O, =50, + 297 KIX
4Al + 30, = ZAle3 + 3350 k[x
CaCO, = CaO + CO, - 179 k[x




